В связи с появившейся  в доме спекулятивной и лживой

информацией по вопросам платы за отопление!
                                      МИФ о ЗАТЕРЯНЫХ (ЗАТЫРЕННЫХ) МИЛЛИОНАХ.

Как уже, к сожалению, повелось в нашем доме, в канун проведения какого-либо собрания в почтовых ящиках и на входах в парадные появляются листовки одних и тех же авторов. 
Уже как-то обыденно, как всегда, гремят «сенсационные» разоблачения, «леденящие душу» предостережения, разного рода кликушества и, наконец, просто «ясновидения»:

- то ТСЖ уже вот-вот банкрот, то с минуты на минуту должен им стать…..
- то земля под домом не оформлена (вот ужас-то! Муковнина обязательно продаст ее кому-то)

- то земля под парковку, наоборот, оформлена (это самый ужасный ужас!!! Эту-то землю Муковнина точно абы-кому продаст…  или с собой заберет…НУ… или, что-то типа этого…)

             По этим листовкам -все в доме плохо: собрания проводятся – плохо; организованная парковка а/м во дворе – плохо, а ЗАБОР – это, вообще, кошмар! Сколько про все это писалось повсюду!

               Сегодня у этих авторов новая  «фишка» - перерасчет за отопление!!!

С января по июнь 2011 г. в Федеральном суде Невского района рассматривались 6 исков (изначально их было 11, но 5 сошли с дистанции ввиду неявки). Суть главного требования – «обязать ТСЖ сделать перерасчет платы за тепло (который ТСЖ, по мнению истцов не производит) и вернуть жильцам (наличными или как-то еще!? не уточнялось) деньги в сумме 3.6 миллиона рублей. (Просто Робин Гуды какие-то!). За 5 месяцев в суде прошло около 25 заседаний, отдельные из них  длились по 6 - 7 часов! Судом были запрошены документы и из ГУП ТЭК, и из ГУП «Водоканала СПб», и из Роспотребнадзора – материалы проверок ТСЖ по письмам все тех же авторов. Были рассмотрены письма Жилищного Комитета, Минрегионразвития РФ и письмо Жилищного Комитета по материалам проверки ТСЖ, инициированной  теми же авторами по тем же вопросам.  ОДНАКО,  МИФ о ЗАТЕРЯНЫХ (ЗАТЫРЕННЫХ) МИЛЛИОНАХ С ТРЕСКОМ  ПРОВАЛИЛСЯ В СУДЕ! Истцам не удалось убедить суд в том, что ТСЖ не делало перерасчетов за тепло, а если и делало, то по решениям общих собраний ТСЖ, что, по их мнению, незаконно. 

В удовлетворении исков авторам листовок  СУД ОТКАЗАЛ, ПРИЗНАВ, тем самым, ЗАКОННЫМИ И ПРАВОМЕРНЫМИ  ДЕЙСТВИЯ ТСЖ ПО ПЕРЕРАСЧЕТАМ  ПЛАТЫ ЗА ТЕПЛОВУЮ ЭНЕРГИЮ, которые ТСЖ производит по решениям общих собраний членов ТСЖ.
Удивительно, но истцы-авторы листовок просто испытали шок, когда узнали  «страшную тайну (!)» - в доме, оказывается, в отдельных квартирах стоят теплосчетчики. И, с совершено неподдельным удивлением и возмущением, вопрошали: « К-а-а-а-а-к, а  почему с нами, собственниками других  квартир,  это не согласовали?» При этом они забыли, что установку своих счетчиков ГВС, ХВС они ни с кем не согласовывали и ни у кого разрешения не спрашивали!!!  Так может быть, скоро, авторы листовок, нам придется согласовывать с вами и модель унитаза или умывальника? А то, вдруг, причиним  вам своим выбором неизгладимый ущерб, нанесем урон, «залезем в карман» - «и то сказать,  у вас  унитаз вооо….какой, а у них..? его может и вовсе нет!?»
Казалось бы, смешно, но в суде 5 месяцев все это всерьез обсуждалось: « раз вы стали платить  меньше за отопление (и, главное, нас не спросили!!!), то «вы залезли таки к нам в карман», ущемили наши интересы, причинили ущерб потому, что вы заплатили за то, что реально потребили, а мы платим по нормативу, причем из-за вас (!??)

Тот факт, что ТСЖ  производило перерасчет  за «экономию» в 2007-2008 гг  и в 2009 году 3 месяца жильцам  не начислялись взносы за отопление – истцов не убедил и они в суде стояли на своем. Не были услышаны истцами и наши объяснения о том, что как  бы гражданин не платил (по счетчикам или по нормативам ),  излишне оплаченные за год средства за тепло  учитываются при начислении квартплаты, 
НО после перерасчета, который бухгалтер и правление ТСЖ могут  и будут делать только по решению общего собрания членов ТСЖ. Почему-то это очень раздражает истцов(?!). 
Груда документов со всего города  и куча аргументов ( «неперешибаемых» , как истцам казалось, впрочем, разве у них могут быть другие?), все это было обрушено на суд. Но суд, исследовав все материалы, вынес свой вердикт:  ТСЖ ДЕЛАЛО И ДЕЛАЕТ ПЕРЕРАСЧЕТ ПЛАТЫ ЗА ТЕПЛО ПО РЕШЕНИЯМ ОБЩИХ СОБРАНИЙ ЧЛЕНОВ ТСЖ ЗАКОННО и ПРАВОМЕРНО.  Да, решение может быть обжаловано, но сегодня опять кричать о мифических миллионах, делать заявления о том, что « общее собрание членов ТСЖ ни при чем», а его решения о перерасчетах – это перекладывание чего-то на кого-то???!! 
 Просто несерьезно! Во-первых: - есть выстраданное решение суда; 

Во-вторых: - Сегодня  уже (пока мы судились) утверждено Постановление Правительства РФ № 354 от 06.05.2011,   по которому, вообще, отменены все годовые перерасчеты за тепло и отменены те пункты и статьи  Правил предоставления коммунальных услуг, на которые ссылаются истцы, и исполнения которых они требуют от ТСЖ! Таким образом, сегодня существует единственная (без вариантов) возможность  произвести на законных основаниях  перерасчет за тепло и сделать компенсацию излишне оплаченных средств  гражданам  - это принятие решения на Общем собрании членов ТСЖ! Поэтому членам ТСЖ «Альтернатива» сегодня предлагается утвердить или не утвердить план на 2011 год, где и предусмотрен ПЕРЕРАСЧЕТ и компенсация за переплату  по теплу (см. раздел «теплоснабжение» ). 

«Быть или не быть» плану на 2011 год, а значит, «быть или не быть» перерасчету и компенсации по теплу за 2010 год – вот в чем вопрос! Вот о чем, собственно, правлением ТСЖ предлагается проголосовать на собрании! Решение за вами, уважаемые члены ТСЖ «Альтернатива».
ПРАВЛЕНИЕ ТСЖ «АЛЬТЕРНАТИВА»

